

f) Vyvážejí se tkaniny k prání, bílení, valchování, upravení, potíštění, barvení nebo vyšívání do jednoty celní, nebo máli se v případě výše pod lit. e) dotčeném v příčině tkanin, k tomu konci z jednoty celní dovezených vedlé poznamenání identičnosti, od úřadu jednoty celní opatřiti také poznamenání úřadu rakouského; záleží na vyhotoviteli opovědi, ježto se má za příčinou řízení úpravního podati, aby ustanovil, máli se poznamenání udělati prostředkem kolku, potahmo přitisknutím pečeti nebo prostředkem pečeti přivěšených (z olova nebo z papíru). Pečeť přitisknouti se má podlé žádosti strany buď ve vosku nebo v obyčejném černidle tiskařském, nebo v jiném materialu barvovém, ježž strana sama ustanoví, v kterémžto posledním případě má však strana sama materiál obstarati. Žádá-li sobě toho strana aby se výtisk neucínil obyčejnou pečeti úřední, nébrž pečeti jinou (k. p. větším a vzácnějším písmem), má úřad pečeť takovou na útraty strany zjednati a ji výhradně u sebe chovati. Na pečeti takové má se vždy jméno a kategorie úřadu (byť i jen skráceně) vytknouti.

Úřad má jen takové návrhy strany nějaké odmítnouti, které patrně nejsou k potvrzení identičnosti dostatečné.

Každé poznamenání identičnosti má se vždy na obou koncích tkaniny učiniti.

Strana jest práva z toho, že se poznamenání identičnosti zachová neporušené. Nenili na zboží některém, když se, byvši upraveno, nebo nebyvši prodáno, zase dováží, poznamenání toto viděti, nebo neuznáti poznamenání se za pravé, nemůže se osvobození od cla povoliti.

g) V příčině vývozu a potahmo dovozu příze k prání, bílení, upravování (šlichtování) nebo barvení má vůbec místo totéž řízení, jako strany tkanin. Poznamenání identičnosti učiniti se má podlé žádosti strany přiložením pečeti olověných nebo papírových na šňůře skrze prádca protažené.

h) Také při věcech, které se k lakování, hlazení nebo pomalování vyvážejí nebo dovážejí, jakož i při těch, kteréž přicházejí v obchodu se zbožím jiným, k upravení nebo jinému zdělání nebo zlepšení ustanoveným, má nejprve vyhotovitel opovědi za příčinou řízení úpravního ustanoviti, jak se identičnost má poznamenati, a úřad má také v tom případě jen takové návrhy odmítnouti, které patrně nejsou dostatečné k pojištění.

i) Vůbec bude ustanoveno, mnoholi zboží rozličného, k upravení, předělání nebo zlepšení dováženého nebo vyváženého může přibýti nebo ubýti, aby